

# 萝北 营造氛围 点燃激情 喜迎十九大

□文/摄 张琳 薛长龙 本报记者 邵晶岩

为迎接党的十九大胜利召开,萝北县精心策划组织了6个方面16项迎庆活动,营造了积极向上的思想氛围,热烈浓厚的舆论氛围,热情洋溢的活动氛围,幸福和谐的社会氛围。

## 拓展理论宣传 营造积极向上的思想氛围

萝北县以学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神为重点,采取中心组学习、专题研讨、座谈讨论及县委理论宣讲团巡回宣讲等多种形式,引导党员领导干部真学、真信、真懂、真用。前三季度,县委理论中心组组织学习12次,研讨发言15人次;各党(工)委开展集中学习180余次,宣讲团成员30余人共下基层宣讲90多场次,参学人数5000余人。同时,还开展了“圆梦中国人”百姓宣讲,从农业、公安、教育等部门,精选了9个先进事迹,由亲历者亲自宣讲,形式新颖、活泼、轻松,分享方式给观众带来了不同的视听感受。

此外,萝北县还开展了“走进爱国主义教育基地”活动。组织全县25个党委,共2000余人参观了共青农场的中国青年志愿垦荒运动纪念馆、黑龙江流域博物馆、宝泉岭赵尚志纪念馆、东北抗联文化鹤北陈列馆、县烈士陵园、兴东抗联交通站等爱国主义教育基地。在兴东抗联交通站,抗联老战士荆树有老人亲自为参观的党员干部讲述当年的抗联交通站开展地下工作的故事。此次活动充分发挥了爱国主义教育基地的教育作用,激发广大党员干部爱国、爱党、建设家乡的热情。

同时,在县电视台、县政府网站和“微秀萝北”微信公众号等媒体平台,开设了“微学习”专栏,紧扣群众关注的党建、教育、就业、医疗、住房保障等问题,及时解疑释惑,普及相关知识,极大地增强了广大党员干部群众对建设中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。



第三届黑龙江流域历史文化鼓乐展演“鼓舞萝北”。

## 组织主题宣传 营造热烈浓厚的舆论氛围

萝北县在电视台、政府网站和“微秀萝北”微信公众号等媒体平台,组织开展了《砥砺奋进的五年》、《喜迎十九大》等主题宣传报道。在《砥砺奋进的五年》专栏中,主要回顾总结了萝北县五年来的石墨、农业、旅游、外经贸等发展壮大的情况及城建、医疗等民生保障方面所取得的可喜成绩,《喜迎十九大》专栏则侧重全县上下,各行各业开展的丰富多彩的迎庆活动,唱响时代主旋律,营造了团结奋进的浓厚氛围。

同时,在全县的大街小巷、主次干道及各单位的门前,喜迎十九大的滚动电子屏和宣传条幅随处可见。“建设活力边城幸福家园,喜迎十九大胜利召开”、“奋力写好中国梦龙江篇章的鹤岗答卷,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开”等一个个振奋人心的口号,表达出了全县人民昂扬向上、团结奋进的精神风貌和喜迎党的十九大胜利召开的喜悦心情。

## 突出成就宣传 营造幸福和谐的社会氛围

举办了“喜看身边变化·礼赞发展成就”图片展,共设计了“和谐共建、经济腾飞、事业繁荣、城区新貌、美丽乡村”5大板块,91个灯箱,精选了460余幅图片,以城乡发展变化新旧图片进行对比,充分展示了五年来萝北的新变化、新发展、新成就,展示了广大群众安居乐业、和谐幸福的美好生活,同时也展示了广大群众对萝北振兴发展的坚定信念和对十九大的热切期盼。

同时,积极发挥“微秀萝北”微信公众平台作用,及时转发了《将改革进行到底》、《不忘初心 继续前行》、《辉煌中国》、《大国外交》等专题片,将十八大以来取得的辉煌成绩传递到基层。



书画展区。



精彩的舞蹈表演。



诗词、美术、摄影展现场。



理论宣讲会场。

## 策划文化宣传 营造喜庆祥和的活动氛围

紧紧围绕迎接党的十九大召开这一主题,开展了一系列的文化活动。

举办了以“重温伟大历程,凝聚奋进力量”为主题的爱国主义群众歌会,全县18支代表队,近3000人积极参与,《团结就是力量》、《走向复兴》、《歌唱祖国》等脍炙人口的歌曲被一一演绎,在歌声中重温了中国共产党带领全国各族人民奋力夺取革命胜利的光辉历史,充分展现了全县人民喜迎党的十九大召开,共筑中华民族伟大复兴中国梦的坚定信心和良好的精神风貌。

组织了“喜迎十九大,砥砺奋进的五年”主题书法、美术、摄影、诗词作品展,文艺爱好者们用激情的诗句、遒劲的墨笔、生辉的油彩和真实的镜头,激情歌颂了伟大时代,抒发了迎接党的十九大召开的喜悦之情。展出的作品,主题突出、取材丰富、画面生动、视角独特,很多作品都是专门创作的,饱含着作者们对党、对祖国、对家乡的热爱。

开展了全县职工好书推荐演讲诵读,演讲人用慷慨激

昂的讲述,打动现场的每一位观众。开展了爱国主义影片展演活动,让观众们能铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平。开展了“城市之光”和“金色田野”群众文化系列活动,节目内容丰富、形式多样,带给现场观众不一样的视听盛宴。开展了以廉政文化、双拥文化、企业文化、校园文化、乡村文化、退休职工文化、社区文化为主题的广场群众文化周活动,让群众共享文化成果的同时,感知城乡新貌,感悟制度优势,也为党的十九大胜利召开献上了一场文化盛宴。

此外,各基层党委的迎庆活动也是异彩纷呈。肇兴镇举办了广场舞展演,东明乡举办的民俗艺术节,鹤北镇云山河村的村民自发举办了乡土风味浓郁的草根文艺汇演。

一系列迎庆活动的开展,使广大人民群众切身感受到了萝北奋进的步伐,凝聚起了推动萝北经济社会全面振兴发展的强大合力,点燃了努力开创美好明天的壮志豪情!



萝北欧式风情百花园。

广场文化周专场演出。

广场文化周专场演出。